



Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 6 Απριλίου 2016

Συνέδριο

«Τα ΔΕ στον κλάδο των Καλλυντικών: Στρατηγικές προστασίας και εμπορική εκμετάλλευση»

Αθήνα, 15.04.2016, ξενοδοχείο Divani Caravel

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (European Patent Office, EPO) διοργανώνουν Συνέδριο με θέμα «**Τα ΔΕ στον κλάδο των καλλυντικών: Στρατηγικές προστασίας και εμπορική εκμετάλλευση**», την Παρασκευή **15 Απριλίου 2016**, στο ξενοδοχείο Divani Caravel.

Το Συνέδριο θα εξετάσει τις στρατηγικές προστασίας της βιομηχανικής ιδιοκτησίας των Ευρωπαϊκών και Ελληνικών εταιρειών στο Διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον. Θα δοθούν, επίσης, πληροφορίες και κατευθύνσεις για τη χρήση της γλώσσας των ευρεσιτεχνιών στη σύνταξη της αίτησης και θα εμβαθύνει στις στρατηγικές της εμπορικής εκμετάλλευσης καθώς και στα οφέλη που απορρέουν από τα ΔΕ για τις εταιρείες του κλάδου.

Στόχος του Συνεδρίου είναι η **ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών αναφορικά με την εμπορική εκμετάλλευση των τεχνολογιών στο τομέα των καλλυντικών** και απευθύνεται σε χρήστες του συστήματος προστασίας της ΒΙ, σε επιχειρηματίες από τον κλάδο των καλλυντικών, σε στελέχη Εθνικών Γραφείων ΔΕ, σε συμβούλους επιχειρήσεων και συμβούλους μεταφοράς τεχνολογίας.

Η παρακολούθηση του Συνεδρίου δεν έχει οικονομική επιβάρυνση. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συμπλήρωση και αποστολή στον ΟΒΙ φόρμας Συμμετοχής, που βρίσκεται στην επίσημη ιστοσελίδα του ΟΒΙ:

<https://www.obi.gr/obi/?tabid=60&nclid=21&ncode=523>

Στο ίδιο link καταγράφονται, επίσης, και άλλες διοργανωτικές λεπτομέρειες (τόπος διεξαγωγής Συνεδρίου, εξασφάλιση διαμονής, κ.λπ.).

Η καταληκτική ημερομηνία για δήλωση συμμετοχής είναι: **08.04.2016**

Δεδομένου ότι οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Επικοινωνία: **Ράνια Ζαχαροπούλου**

Email: rzax@obi.gr

Τηλέφωνο: 210 6183541

Σημείωση προς τους συντάκτες:

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)

Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου

Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ: 210-6183618

fax: 210-6183530 e-mail: mpara@obi.gr

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ):

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) λειτουργεί από το 1988 και είναι ο αποκλειστικά αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων των βιομηχανικών σχεδίων. Σκοπός του ΟΒΙ είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης και της τεχνολογίας. Ο ΟΒΙ συνεργάζεται με άλλους ομοειδείς Οργανισμούς διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (ΕΡΟ), ο Παγκόσμιος Οργανισμός Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO) και το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (ΕUIPO), για θέματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.